



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 грудня 2017 року

м. Кам'янка-Бузька

№ 688/02-08/17

Про внесення змін до розпорядження голови Кам'янка-Бузької райдержадміністрації від 07.03.2007 № 104 «Про затвердження проекту передачі земельних часток паїв у власність та надання дозволу на викреслення державних актів взамін сертифікатів громадянам Жовтанецької сільської ради в кількості 1951 чоловік» (Квасниця І.З.)

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Земельного кодексу України та прийнявши до уваги клопотання сільського голови Жовтанецької сільської ради від 31.10.2017 № 1329:

1. Внести зміни до розпорядження голови Кам'янка-Бузької райдержадміністрації від 07.03.2007 № 104 «Про затвердження проекту передачі земельних часток паїв у власність та надання дозволу на викреслення державних актів взамін сертифікатів громадянам Жовтанецької сільської ради в кількості 1951 чоловік», а саме: у список громадян, що отримали право на середні земельні частки (паї), замість померлої гр. Тягло Парасковії Петрівни та померлого Тягло Луки Дмитровича включити їх спадкоємця гр. Квасницю Ігоря Зіновійовича, який згідно рішення суду переоформив спадкові права.

2. Надати дозвіл гр. Квасниці Ігорю Зіновійовичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в розмірі СЗЧ (паю) площами 1,31 та 1,59 умовних кадастрових гектарів для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Жовтанецької сільської ради.

3. Розроблену та погоджену, у встановленому законодавством порядку, документацію подати на затвердження в Кам'янка-Бузьку райдержадміністрацію.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації А. Вашківського.

Голова



В.І. Кирилич